
NB: subgroups with a n-size less than 50 (<50) are not shown on these cross-tabs. We choose not to display N<50 subgroups because the
sample is too small to have statistical significance. We did, however, take samples of these subgroups for representational and weighting
purposes to accurately reflect the electorate makeup. Some values may not add up to 100 due to rounding. 

Do you approve or disapprove of the way Governor Andrew Cuomo is handling his job as Governor of New York?

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American

Hispanic or
Latino/a

White Democrat Independent Republican

Not sure 5 4 5 8 3 7 2 9 10 3 2 2 25

Somewhat
approve

28 28 28 36 24 22 36 31 35 26 30 29 15

Somewhat
disapprove

12 8 15 9 13 13 9 6 7 13 7 14 26

Strongly
approve

42 46 37 42 41 40 44 52 42 40 59 22 20

Strongly
disapprove

14 13 15 5 18 18 8 3 6 18 2 32 14

Weighted N 829 425 403 276 553 474 355 80 120 584 446 287 95

Do you feel that federal, state and local elected officials have done enough or need to do more to handle the coronavirus pandemic and the
resulting economic crisis in your community?

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College Asian
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White Democrat Independent Republican

They need
to do more

58 60 57 62 57 56 62 66 61 59 57 67 47 48

They have
done
enough

29 27 32 26 31 29 29 17 21 24 32 22 44 20

Not sure 13 13 11 13 12 15 9 18 17 16 11 10 9 31

Weighted N 1639 887 748 541 1098 941 698 80 170 232 1123 909 534 196

For each of the following issues please rate how important it is to you: -- Whether everyone in my community, regardless of immigration status,
is able to access relief funds

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College Asian
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White Democrat Independent Republican

Very
important

43 46 40 51 39 42 45 39 56 48 40 54 31 29

Somewhat
important

31 30 31 29 31 29 33 43 23 32 31 32 29 27

Not that
important

10 9 11 10 11 10 11 12 10 8 11 8 13 14

Not at all
important

11 8 13 5 13 12 9 3 4 8 13 3 23 13

Not sure 5 6 5 5 5 8 2 3 7 5 5 3 4 17

Weighted
N

1639 887 748 541 1098 941 698 80 170 232 1123 909 534 196

For each of the following issues please rate how important it is to you: -- Access to safe childcare and/or schools reopening

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College Asian
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White Democrat Independent Republican



Very
important

60 65 53 61 59 61 58 55 59 53 62 65 53 53

Somewhat
important

26 21 31 24 26 22 31 29 22 28 26 23 31 21

Not that
important

6 6 7 8 6 6 7 8 11 9 5 6 7 9

Not at all
important

5 4 5 3 5 6 3 7 3 6 4 4 6 5

Not sure 4 4 4 4 4 6 1 2 6 5 3 2 3 12

Weighted
N

1639 887 748 541 1098 941 698 80 170 232 1123 909 534 196

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College Asian
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White Democrat Independent Republican

For each of the following issues please rate how important it is to you: -- The jobs crisis and unemployment

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College Asian
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White Democrat Independent Republican

Very
important

64 69 57 62 64 65 62 64 63 57 65 66 61 60

Somewhat
important

24 22 27 25 24 22 28 21 23 25 25 24 26 21

Not that
important

6 5 8 7 6 5 7 7 4 10 6 6 7 5

Not at all
important

3 1 4 3 3 3 2 6 4 3 2 2 4 3

Not sure 3 3 3 4 3 4 1 2 6 5 2 2 2 11

Weighted
N

1639 887 748 541 1098 941 698 80 170 232 1123 909 534 196

For each of the following issues please rate how important it is to you: -- The lack of adequate unemployment benefits

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College Asian
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White Democrat Independent Republican

Very
important

48 52 44 50 47 49 46 33 55 45 48 54 40 44

Somewhat
important

31 30 32 32 30 27 36 38 29 29 32 31 33 26

Not that
important

11 10 12 8 12 10 11 14 6 12 11 9 13 13

Not at all
important

6 4 9 4 7 7 5 8 4 6 6 4 11 4

Not sure 5 5 4 6 4 7 2 6 6 8 3 3 4 13

Weighted
N

1639 887 748 541 1098 941 698 80 170 232 1123 909 534 196

For each of the following issues please rate how important it is to you: -- Access to healthcare

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College Asian
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White Democrat Independent Republican

Very
important

75 82 66 68 78 76 73 77 71 63 77 79 69 67

Somewhat
important

16 12 20 19 14 13 19 15 12 18 16 14 20 12



Not that
important

5 3 7 7 3 4 5 6 7 8 3 4 6 3

Not at all
important

2 1 4 3 2 3 2 2 3 3 2 1 3 7

Not sure 3 2 4 3 3 4 1 1 6 7 2 2 2 10

Weighted
N

1639 887 748 541 1098 941 698 80 170 232 1123 909 534 196

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College Asian
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White Democrat Independent Republican

For each of the following issues please rate how important it is to you: -- Police accountability

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College Asian
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White Democrat Independent Republican

Very
important

66 71 59 64 67 65 67 56 68 60 67 75 54 57

Somewhat
important

22 19 25 22 22 23 22 31 11 22 24 18 31 18

Not that
important

6 4 7 7 5 5 6 4 11 8 4 4 9 6

Not at all
important

3 1 5 4 3 3 3 7 3 3 3 2 4 6

Not sure 3 4 3 4 3 5 1 2 6 7 2 2 3 14

Weighted
N

1639 887 748 541 1098 941 698 80 170 232 1123 909 534 196

For each of the following issues please rate how important it is to you: -- Raising taxes on the wealthiest New Yorkers to make sure the costs of
the crisis are shared fairly

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College Asian
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White Democrat Independent Republican

Very
important

46 50 42 48 45 47 45 43 51 50 45 55 33 41

Somewhat
important

30 29 32 30 30 28 33 28 27 23 32 30 33 23

Not that
important

12 10 14 11 12 11 12 14 13 15 11 10 15 13

Not at all
important

7 6 9 5 8 7 8 10 2 6 7 3 15 5

Not sure 5 6 4 5 5 7 2 5 7 6 5 3 4 19

Weighted
N

1639 887 748 541 1098 941 698 80 170 232 1123 909 534 196

For each of the following issues please rate how important it is to you: -- Cancelling rent until the crisis passes

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College Asian
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White Democrat Independent Republican

Very
important

34 36 32 45 29 34 35 38 46 39 31 41 24 31

Somewhat
important

35 33 36 34 35 33 36 32 30 34 36 35 38 24

Not that
important

16 16 17 11 19 15 18 25 7 14 18 16 18 14

Not at all
important

9 7 11 5 11 10 8 2 6 7 10 4 15 13



Not sure 6 8 4 5 7 8 3 4 11 6 5 5 5 17

Weighted
N

1639 887 748 541 1098 941 698 80 170 232 1123 909 534 196

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College Asian
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White Democrat Independent Republican

For each of the following issues please rate how important it is to you: -- Protecting funding for education

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College Asian
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White Democrat Independent Republican

Very
important

55 59 51 58 54 54 57 48 57 55 55 62 44 53

Somewhat
important

30 30 30 27 31 29 31 41 31 23 31 27 37 23

Not that
important

8 6 10 8 8 8 8 6 6 10 8 6 11 9

Not at all
important

4 2 6 3 4 4 3 4 2 6 3 3 6 2

Not sure 3 3 3 4 3 5 1 1 5 5 3 2 2 12

Weighted
N

1639 887 748 541 1098 941 698 80 170 232 1123 909 534 196

For each of the following issues please rate how important it is to you: -- Protecting funding for hospitals and healthcare

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College Asian
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White Democrat Independent Republican

Very
important

69 75 61 64 71 71 65 66 67 57 72 74 63 61

Somewhat
important

21 19 24 24 20 19 25 24 18 26 21 20 25 19

Not that
important

5 4 7 7 4 5 6 6 5 10 4 4 7 5

Not at all
important

2 1 3 2 2 2 2 2 4 2 2 1 3 5

Not sure 3 2 3 4 2 3 2 2 6 5 2 1 2 11

Weighted
N

1639 887 748 541 1098 941 698 80 170 232 1123 909 534 196

Thinking about the June 2020 primary elections, what's the most important issue to you as you decide how to vote?

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College Asian
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White Democrat Independent Republican

Whether
everyone in
my
community,
regardless of
immigration
status, is able
to access
relief funds

5 5 5 5 4 4 5 3 6 7 4 5 5 3

Access to
safe childcare
and/or schools
reopening

5 5 5 6 5 5 5 3 5 7 5 5 6 3



The jobs crisis
and
unemployment

22 21 22 19 23 20 23 39 16 16 23 18 28 21

The lack of
adequate
unemployment
benefits

4 4 4 6 3 4 5 5 5 6 3 4 4 4

Access to
healthcare

20 22 17 18 21 19 21 21 18 15 21 24 15 13

Police
accountability

8 7 9 12 6 8 7 5 13 13 6 8 6 13

Raising taxes
on the
wealthiest
New Yorkers
to make sure
the costs of
the crisis are
shared fairly

10 11 9 6 12 12 7 4 9 10 11 12 8 9

Cancelling rent
until the crisis
passes

4 4 5 7 3 5 4 7 6 7 3 5 2 5

Freeing
incarcerated
people

2 1 4 3 2 3 2 3 3 5 2 1 3 6

Protecting
funding for
education

5 5 5 7 4 4 7 3 10 3 5 6 3 4

Protecting
funding for
hospitals and
healthcare

10 11 9 8 12 10 10 7 5 9 11 9 12 11

Other (Please
specify)

5 4 5 2 6 5 4 0 3 3 5 2 7 8

Weighted N 1639 887 748 541 1098 941 698 80 170 232 1123 909 534 196

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College Asian
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White Democrat Independent Republican

New York faces a multi-billion dollar budget deficit due to coronavirus. How would you prefer the state close this deficit?

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College Asian
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White Democrat Independent Republican

Cutting
health care,
education
and other
services

20 13 29 27 17 18 24 17 19 28 19 14 32 19

Raising
taxes on the
wealthiest
New
Yorkers

80 87 71 73 83 82 76 83 81 72 81 86 68 81

Weighted N 1639 887 748 541 1098 941 698 80 170 232 1123 909 534 196

New York faces a multi-billion dollar deficit due to coronavirus. To close the deficit policymakers are considering some new taxes and budget
cuts. For each tax or budget cut, say whether you support or oppose it: -- A tax on money made by billionaires on their investments, paid
annually instead of when the investments are sold, which would raise $5.5 billion.

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College Asian
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White Democrat Independent Republican



Strongly
support

54 57 49 49 56 53 54 48 45 44 57 62 44 40

Somewhat
support

27 24 30 29 26 25 29 26 33 30 25 26 30 24

Somewhat
oppose

7 6 9 11 6 7 8 13 7 12 6 6 10 6

Strongly
oppose

5 3 7 4 6 5 6 7 4 4 5 2 10 8

Don't
know

7 9 4 6 7 10 3 5 10 11 6 4 6 22

Weighted
N

1639 887 748 541 1098 941 698 80 170 232 1123 909 534 196

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College Asian
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White Democrat Independent Republican

New York faces a multi-billion dollar deficit due to coronavirus. To close the deficit policymakers are considering some new taxes and budget
cuts. For each tax or budget cut, say whether you support or oppose it: -- A tax on those making over $2 million per year, which would raise $4.5
billion or more.

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College Asian
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White Democrat Independent Republican

Strongly
support

53 59 47 48 56 53 54 47 50 41 57 62 45 38

Somewhat
support

27 23 31 29 25 24 30 33 28 27 26 23 32 26

Somewhat
oppose

8 7 9 12 6 8 9 14 7 10 8 8 8 10

Strongly
oppose

5 4 7 4 6 6 5 4 6 9 4 3 9 7

Don't
know

6 8 5 7 6 9 3 2 10 12 5 4 6 18

Weighted
N

1639 887 748 541 1098 941 698 80 170 232 1123 909 534 196

New York faces a multi-billion dollar deficit due to coronavirus. To close the deficit policymakers are considering some new taxes and budget
cuts. For each tax or budget cut, say whether you support or oppose it: -- A tax on second, third and fourth homes, which would raise $650
million.

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College Asian
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White Democrat Independent Republican

Strongly
support

41 41 41 40 42 40 43 32 24 37 45 45 36 34

Somewhat
support

32 32 32 30 33 31 34 38 39 29 31 32 35 24

Somewhat
oppose

11 11 12 15 9 11 12 10 16 15 10 11 12 10

Strongly
oppose

7 5 9 6 7 6 7 11 6 7 6 4 11 9

Don't
know

9 11 7 9 9 13 4 9 15 13 8 8 6 23

Weighted
N

1639 887 748 541 1098 941 698 80 170 232 1123 909 534 196

New York faces a multi-billion dollar deficit due to coronavirus. To close the deficit policymakers are considering some new taxes and budget
cuts. For each tax or budget cut, say whether you support or oppose it: -- A tax on digital advertising on platforms owned by companies like
Amazon, Google, Facebook and Microsoft, which would raise up to $900 million.



Response Topline Female Male
Under

45 45+
No

College College Asian

Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White Democrat Independent Republican

Strongly
support

45 42 48 47 43 41 49 47 45 41 46 49 41 34

Somewhat
support

34 36 30 31 35 32 35 29 29 31 36 35 35 23

Somewhat
oppose

8 6 10 10 7 9 7 5 6 13 8 8 9 8

Strongly
oppose

5 4 7 5 5 5 5 8 10 5 4 2 8 9

Don't
know

8 12 5 7 9 12 3 11 10 10 8 6 6 27

Weighted
N

1639 887 748 541 1098 941 698 80 170 232 1123 909 534 196

New York faces a multi-billion dollar deficit due to coronavirus. To close the deficit policymakers are considering some new taxes and budget
cuts. For each tax or budget cut, say whether you support or oppose it: -- A stock transfer tax applied to each stock sale which would raise $13.5
billion.

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College Asian
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White Democrat Independent Republican

Strongly
support

30 28 32 33 29 27 34 29 28 33 30 35 25 21

Somewhat
support

33 29 37 35 32 31 35 39 33 35 32 34 36 18

Somewhat
oppose

13 15 11 15 12 13 13 13 16 13 13 14 12 14

Strongly
oppose

10 9 12 5 13 9 11 10 6 3 12 6 16 13

Don't
know

14 19 8 12 15 18 7 10 17 16 13 11 11 33

Weighted
N

1639 887 748 541 1098 941 698 80 170 232 1123 909 534 196

New York faces a multi-billion dollar deficit due to coronavirus. To close the deficit policymakers are considering some new taxes and budget
cuts. For each tax or budget cut, say whether you support or oppose it: -- Cuts to Medicaid which could save up to $10 billion.

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College Asian
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White Democrat Independent Republican

Strongly
support

12 9 17 24 7 10 16 15 9 15 12 10 19 7

Somewhat
support

17 13 21 19 15 14 21 12 11 17 18 13 26 7

Somewhat
oppose

18 16 19 18 18 17 19 26 25 18 16 14 21 24

Strongly
oppose

45 53 36 32 52 50 40 42 46 41 46 58 25 44

Don't
know

8 9 7 8 8 11 4 5 9 10 7 5 8 18

Weighted
N

1639 887 748 541 1098 941 698 80 170 232 1123 909 534 196

Would you support or oppose the federal government sending all adults $2,000 a month for the duration of the coronavirus pandemic,
regardless of their immigration status?



Response Topline Female Male
Under

45 45+
No

College College
Black or
African

American

Hispanic or
Latino/a

White Democrat Independent Republican

Strongly
support

42 38 45 60 33 37 49 51 54 38 52 31 26

Somewhat
support

23 21 25 22 24 22 25 34 25 21 25 22 21

Somewhat
oppose

12 13 11 7 14 13 11 10 6 13 11 13 13

Strongly
oppose

16 19 12 4 22 18 13 1 6 21 7 30 15

Don't know 7 9 6 7 7 10 3 4 8 7 6 3 25

Weighted N 829 425 403 276 553 474 355 80 120 584 446 287 95

Governor Cuomo is proposing 20% cuts to state aid to schools. Which of the following statements comes closest to your view:

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College Asian
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White Democrat Independent Republican

Times are
tough, and
we have no
choice but to
cut school
spending and
adjust
teaching
methods.

15 12 19 16 15 15 15 16 15 22 14 11 22 18

In the midst
of a crisis,
everyone
should have
to sacrifice.
The rich
should pay
more in
taxes, and
the
government
should
tighten its
belt.

34 32 37 35 34 33 36 38 31 24 37 33 36 37

In the midst
of this crisis
our schools
and teachers
are more
important
than ever for
our kids, our
communities
and our
families.
Education
should be our
number one
priority, and
the Governor
has to raise
taxes on the
wealthy to
fully fund our
schools.

50 56 44 49 51 52 49 45 54 54 49 56 42 45

Weighted N 1639 887 748 541 1098 941 698 80 170 232 1123 909 534 196

Would you support or oppose the following proposals: -- Extending the current eviction moratorium until two months after New York is no longer



in a state of emergency.

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College Asian
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White Democrat Independent Republican

Strongly
support

37 39 34 39 36 37 37 25 34 39 38 43 31 27

Somewhat
support

39 40 39 35 42 38 41 38 41 31 41 40 41 33

Somewhat
oppose

9 8 11 12 8 8 11 17 10 11 8 8 11 9

Strongly
oppose

6 4 8 6 6 6 5 3 6 5 6 3 10 8

Don't
know

9 9 8 9 8 11 6 17 8 14 7 6 7 23

Weighted
N

1639 887 748 541 1098 941 698 80 170 232 1123 909 534 196

Would you support or oppose the following proposals: -- Canceling rent for the duration of the state of emergency for all those impacted by the
coronavirus who have lost income, including undocumented households.

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College Asian
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White Democrat Independent Republican

Strongly
support

30 29 32 44 24 29 32 33 40 38 27 36 24 24

Somewhat
support

29 27 31 31 28 28 30 31 30 27 29 31 25 26

Somewhat
oppose

19 23 15 13 23 19 20 22 16 15 21 19 21 16

Strongly
oppose

12 10 13 6 15 12 11 8 5 9 14 6 22 8

Don't
know

10 10 9 7 11 12 6 7 9 11 10 7 8 26

Weighted
N

1639 887 748 541 1098 941 698 80 170 232 1123 909 534 196

Would you support or oppose the following proposals: -- Disallowing all forms of rent hikes during the state of emergency and providing all
tenants the right to renew their leases.

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College Asian
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White Democrat Independent Republican

Strongly
support

47 51 42 45 48 48 46 43 44 40 49 54 41 34

Somewhat
support

32 30 35 30 33 29 36 27 35 27 33 31 35 30

Somewhat
oppose

9 7 11 14 7 9 10 18 7 15 7 9 11 7

Strongly
oppose

5 4 5 3 5 5 5 4 7 4 5 2 7 8

Don't
know

7 7 7 9 6 10 3 8 7 14 6 4 6 22

Weighted
N

1639 887 748 541 1098 941 698 80 170 232 1123 909 534 196

Would you support or oppose the following proposals: -- Allowing the government to buy rental properties from landlords who have lost rental
income to convert them into a permanent supply of affordable housing.



Response Topline Female Male
Under

45 45+
No

College College Asian
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White Democrat Independent Republican

Strongly
support

26 22 29 34 21 22 31 19 34 31 24 30 22 15

Somewhat
support

33 31 36 33 34 31 37 35 35 30 34 34 35 27

Somewhat
oppose

14 14 15 15 14 15 14 22 14 15 14 14 15 14

Strongly
oppose

12 13 10 6 14 14 9 5 8 9 13 9 15 13

Don't
know

15 19 11 12 17 19 10 20 9 15 16 14 12 32

Weighted
N

1639 887 748 541 1098 941 698 80 170 232 1123 909 534 196

An estimated one million New York tenants could not afford to pay their rent in May because of the economic impact of the coronavirus. Last
week the state legislature passed a bill that will grant relief to landlords without added new protections for tenants. Many immigrants, people
with gig economy jobs like Uber and families earning more than 80% of the middle income will not be able to apply. Do you believe that the
legislature should now go further and cancel rent for all New York tenants affected by the current crisis?

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American

Hispanic or
Latino/a

White Democrat Independent Republican

Strongly
support

31 27 36 48 22 28 35 40 44 27 37 24 24

Somewhat
support

31 28 34 30 32 28 34 39 35 30 32 32 23

Somewhat
oppose

14 16 12 10 16 14 15 6 7 16 14 15 12

Strongly
oppose

9 10 7 3 12 10 7 6 6 10 7 14 3

Not sure 15 18 11 9 18 19 9 10 8 17 10 15 38

Weighted N 829 425 403 276 553 474 355 80 120 584 446 287 95

.


